

119. 耶穌講到了天堂與痛苦和獎勵的維度

2015年8月30日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主的祝福與你同在，心灵居民。

在今晚的敬拜中，我在美麗的白馬上看到了主，我騎在他身後，當我們衝進宮殿的石頭庭院時，我的雙臂抱在腰間。

當我坐下來傾聽他的聲音時，我與他分享了這一點，他回答我並說.....

“夢想你的夢想，我的愛人。有一天，我一定會把你帶到我的山上，然後帶你去天堂。這些願景沒有錯。事實上，在我來找你之前它們是你過上聖潔生活的靈感的鼓勵。”

“那些帶來好消息的人的腳是多麼美麗。有一天，我的愛將會登上宮殿的台階，你將在王座室內佔據我的合法位置。在那之前，夢想你想要的一切。無論如何，你認為誰會激勵那些夢想？”

在這裡，主在談論我們是國王和王后，我們會把我們的冠冕放在他面前。所以，這適用於整個身體。

“我希望你越來越多地考慮你的獎勵。隨著時間變得越來越暗，即使現在黑暗正在增加，最好將注意力集中在天堂般的事物和我所承諾的事情上。能量永無止境，靈感無挫折，輕鬆完成目標，隨時歡樂地面對你，過著充滿歡樂的生活就像呼吸一樣容易。永遠不會有一個時刻，對我的榮耀和讚美沒有以某種方式表達。連續不停地繞着鐘晝夜敬拜。”

耶穌，人們說天堂沒有時間。

他笑了起來.....

“他們從哪裡得到那個概念？我不是說，我是阿爾法和歐米茄，開始和結束，這是，過去是，而且即將到來的全能者。僅在那節經文中，時間就表達了兩次。如何在沒有介於兩者之間的東西的情況下開始和結束？怎麼會有過去，現在和未來？時間在天堂確實存在，但維度在旋轉。”

我心裡想，'哦，小伙子，這對我來說太難于跟隨。'

他糾正了我並說.....

“聽聽.....也許不會。給它一個機會。”

好的

“僅僅因為我沒有以思想形式向你透露整個概念，並不意味著它不是真實的，你無法理解它。在這裡，仔細聆聽，我將以這樣一種方式解釋，你可以理解。”

在那個時刻，我對他很有信心。我自己並不多，但在他身上很多，所以我仔細聆聽。

“當我說維度旋轉時，我的意思是不同的時間淡入並淡出重要性。在天堂有這麼多不同的維度，你甚至無法開始統計它們。我創造的每一種生命形式都有自己的維度，這是它存在的重要地位。每個尺寸與其他尺寸互鎖，使圖案形成統一的存在。”

“就像拼布被子，每個貼片都有自己獨特的形狀和設計，但與整體相結合。每個都講述了一個個體存在的故事以及一個關於其存在的故事。正如你專注於相機一樣，不同的東西通過我的選擇成為焦點，生活和活動不斷存在 - 但你所看到的取決於我所關注的東西。”

你的意思是現在的未來存在，但它超出了我的範圍焦點？

“那是完全正確的。”

但是.....這意味著你知道了狂歡的日期！

“哦，我怎麼知道你會這麼說？”

你猜.....？

“非常有趣。但是，我同意了我父親設定的限制，所以我看不到它。你明白嗎？”

嗯。

“你想要更多嗎？”

無論你想分享什麼，我都很樂意聽到。

“當我說天堂是永恆的快樂時，我說的是在天堂交織的永恆的衣鉢;這是其獨特的維度。永恆永恆。對嗎？”

”

是的，根據我的定義，是的。

“這對你的感知是正確的，因為在天堂裡，你的注視力集中在永恆之上。在地球上，你的注視力集中在過去的時刻。你在天堂如此快樂和幸福的一個原因是它的豐滿，它不斷的擴張，眼睛能看到的快樂，永恆的朵朵花。然而，在地球上，花朵逐漸消失，生命和死亡的某個循環已經被罪惡所啟動。當罪被除去時，生命是永恆的。”

但是惡魔永遠活著，他們永遠是應受譴責和罪惡的？這是如何運作的？

“我所創造的存在是沒有死亡的，這個地球上花朵的身體經歷了這個循環，因為它在地球上徒勞的。但在天堂？沒有。”

你的意思是你創造的每一朵花都在天堂，永生？

“沒錯！”

哇！那是很多花！

“天堂是一個巨大的地方，內部空間不為人知，所有這一切都由我的愛和我的喜悅結合在一起。嗯.....這對於今晚的假設是足夠的。你好嗎，克萊爾？”

你知道，我的主啊。我感到不適。

“是的，女兒，我看到你的掙扎。你知道現在有靈魂來到主那裡，因為你帶著這個較重的十字架嗎？”

有嗎？

“我會騙你嗎？”

當然不會！

“是的，有。我為你所遭受的苦難感到抱歉，但請不要灰心喪氣。你結出果實，我會讓你靠近我的心，安慰你，我的孩子。讓我賦予你力量，讓我帶你，克萊爾。請允許我。”

那一刻，我受到鼓舞，接受了聖餐。但我問他，'我該怎麼做？我如何讓你賦予我力量？

“讓這個聖餐被你的整個身體吸收，存在，你可能會被它強化。而且我會帶你。不是你可以注意的方式。但回想起來，回頭看，你會問自己，'我是如何度過的？' ”

“你的力量在你的弱點中得到了完善。我們的聖餐一起為你的身體注入了天國的力量。保留那時刻當我融入你的存在，我的愛，請品嚐那些時刻。 ”

而且，當我接受聖餐時，我使用的小主人完全溶解，而我不知道它去了哪裡。我以前從未經歷過這種情況，它完全消失了。我們不再使用皮塔餅了，它有太多的麵包屑。所以，在基督徒書店，我們發現了一些純晶圓。小麥片 - 這就是我們使用的。實際上，他們真的很不錯。我不必擔心丟失麵包屑和咀嚼等等。

“它進入了你身體的每一個細胞，你身體的每一根纖維。哦，我多麼愛你。我知道你的痛苦，這個十字架對我來說是如此的愉悅。所以，請忍受我，我的愛。 ”

我愛你，耶穌。

“我知道。它表明。 ”

“哦，親愛的新娘，我希望在這一時刻我可以減輕你所有的痛苦。但我可以讓你更強大。聖餐來到我這裡。當你服用聖餐並讓它溶解在你的舌頭上時，與你一起享受我的存在。休息和專注於我，我已經給了你自己的身體的一部分，以慈善，勇氣和毅力使你符合我的形象。 ”

“你有多可愛，我永遠的花朵！代表靈魂的犧牲是多麼的芳香。如果你為你的疾病禱告並且變得更好，不要懷有任何虛假的罪惡感。在那種情況下，我知道什麼對你最好，我希望你變得更好。 ”

“但是在你的病情沒有改善的情況下，請記住：我們在一起做了很好的工作。通過你的禁食獻祭，你軟化心靈為我，並加強我在田里工作的工人。我知道現在很難，因為你看不到水果。我必須保留這些東西，以免你變得驕傲。但你會接受我的話嗎？你會相信我並知道我對你很滿意嗎？ ”

“是的，黑暗正在增加。是的，事情變得越來越難，幾乎像豌豆湯一樣淤泥。但我和你在一起，不會讓你暈倒，如果只有你來到我身邊並在敬拜和交流中得到更新。 ”

“現在去，我可愛的花園。你的香氣正在到達天堂的父親寶座。他代表你派遣天使。甚至你彼此的嘆息也在捕捉他的心，使他感動憐憫。 ”

“你是美麗的，我的新娘。哦，你很漂亮！ ”